

## 英国高尔夫球公开赛即将揭幕

# 中国选手李昊桐连续三年参赛

新华社伦敦7月17日电 (记者 王子江) 第148届高尔夫球英国公开赛于18日在北爱尔兰的皇家波特拉什俱乐部揭幕,两年前创造历史的中国选手李昊桐将连续第三年参赛。

李昊桐两年前以低于标准杆6杆的总成绩名列第三,创造了中国男选手在四大满贯赛中的最佳战绩。他在去年的比赛中并列第39。

今年前两轮比赛中,世界排名第45位的李昊桐与丹麦选手

维斯伯格和苏格兰的诺克斯同组,他们第一轮的出发时间为18日上午9点25分(北京时间16点25分),第二轮出发时间为19日下午两点26分(北京时间21点26分)。

曾经赢得过15个大满贯冠军的“老虎”伍兹职业生涯中首次在北爱尔兰参加正式大赛,今年4月的美国大师赛中,他走出了长时间的低谷,时隔11年再次赢得大满贯冠军。这也是他在美国公开赛上首次亮相。

英国公开赛是高尔夫球四大满贯赛之一,也是历史最古老的高尔夫球赛,奖杯外形是葡萄酒

壶,比赛每年在英国不同的球场举行。今年是英国公开赛时隔68年后重返皇家波特拉什俱乐部,自1951年的比赛在那里举办以来,英国公开赛一直在英格兰或者苏格兰的球场举行。

今年英国公开赛的冠军奖金达到156万英镑(约合1370万元人民币),冠军将在21日产生。组委会透露,将有近24万人到现场观战,为当地带来8000万英镑(约合7亿元人民币)的收入。

## 倪大红担当《安魂曲》中文版主演

本报综合消息 《安魂曲》是以色列国宝级剧作家汉诺赫·列文的巅峰巨作,曾4次受邀来华演出,次次都引起轰动。7月17日晚,由以色列导演雅伊尔·舍曼执导,倪大红、孙莉、杜宁林等担当主演的《安魂曲》中文版在保利剧院首演(右图),全场座无虚席。这不仅因为这部作品本身的知名度,也是因为很多观众想看这部剧的主演倪大红。

最近在热播剧《都挺好》中塑造了一个“作精爹”苏大强,让演了一辈子戏的倪大红,在年近花甲之年真正尝到了“大红”滋味。在这个颜值当道,新星迭出的时代里,这个“面瘫脸”、“大眼袋”,头发不多,说话一副老痰嗓的老头儿竟然超越了许多年轻演员,凭借扎实突出的演技被全网刷爆。

然而,正“当红”的他,并未趁着热度接拍更多影视剧,而是回归初心,重返舞台。先是复排演出了林兆华导演的话剧《银锭桥》,现在又加入了以色列经典话剧《安魂曲》中文版剧组。他坦言:“没急着接更多影视剧是因为《安魂曲》是我非常喜欢的一部作品,今后不知还会不会有这样的机会,我很珍惜。这个戏准备了五六年的个多月,天天是汗水陪着我们。我喜欢舞台,舞台是圣殿,而且留下的遗憾比影视少。”

确实,作为中国国家话剧院的优秀演员,倪大红在戏剧舞台上摸爬滚打多年,主演过《哈姆雷特》《浮士德》《罗慕洛斯大帝》《生死场》《赵氏孤儿》等多部戏剧佳作,是林兆华、田沁鑫等导演特别钟爱的演员。而这一次,他被选中担任被认为是“世界上最好的戏剧”的以色列经典话剧《安魂曲》中文版的主演,可以说是不二人选。

于7月17日至21日在保利剧院上演的《安魂曲》,是根据著名剧作家契诃夫三部小说片段改编的话剧,讲述三个关于“生与死”的故事,既有着对小人物无尽悲歌的哀叹,也有对生存价值的终极思考。剧中,倪大红扮演的是一位迟暮的老人,面对这个既简单又复杂的角色,他说:“我将自身清零,想象已是一张白纸,背面多了一层海绵,干干净净奔回舞台,在这张白纸上描绘着一个老人的一生……有一块橡皮不停的摩擦,



作有太多的未知,到现在将剧组的每一个人都称作“比幸运儿还幸运”。

倪大红说,这次排戏,他甚至找到了当年在大学或刚毕业时排话剧的感觉,“很神圣不敢造次。如果两点排练,我一点半就要到,这样能有时间让自己静一静。导演宣布手机一定要静音,为我们找回了很多我们失去的但不该失去的排练习惯。”

而以色列导演雅伊尔表示:“倪大红是天赐的礼物,他给我很多创意。开始排练前,我并不太了解他,只是听说过他在中国的名气,但这并不是我选择跟他合作的原因。但我开始排练,很快就发现他在创作中的创造力。我们谈到角色或台词处理时,他开始会不出声,这时我会担心他不明白,过了一会他才会‘嗯嗯’,但每一次我都会被他深入理解了我的意思而震惊,之后他呈现出的表演也是我所期待的,而且超出了我的想象。另外,除了欣赏他的才华,我们的私交也很好,他在排练场是慷慨和谦逊的,从不迟到,永远是最后一个走,工作状态简直就是赏心悦目。”

刚刚在人艺小剧场舞台上主演了话剧《老式喜剧》的著名演员李幼斌也曾在采访中谈到这个问题,他表示自己曾在和另一位演员对戏的过程中,对方全程不记台词,而是全程念123456,台词全靠后期配音。而李幼斌自己虽然多年未演话剧,但一登上戏剧舞台,立刻让人见识到他扎实精湛的表演功底,无论台词和形体都令人称赞,一眼就能看出绝非一日之功。

因此说,像倪大红、李幼斌这样的艺坛“常青树”,他们的成功靠的绝不是一招半式和一夜爆红,而是凭借对艺术的一丝不苟、精益求精才赢得观众长久的喜爱和业界真正的尊重。  
(王润)

这张白纸被翻了面,海绵朝上,这张白纸又有了新的图像。一只手按在了白纸上,海绵被挤干了。这样翻来覆去,循环往复,海绵及白纸便没有了空间,向四处溢了出来。对,这就对了!重温列文的字里行间,一个丰富的老人形象显露出来……”

一个多月来的排练,倪大红从最开始对第一次和外方导演团队合

## 尼日利亚队获得非洲国家杯赛季军

新华社开罗7月17日电 (记者 郑思远) 非洲国家杯17日在开罗进行了季军争夺战,尼日利亚队利用突尼斯队开场不久的失误打入全场唯一进球,赢得本届赛事的第三名。

开场3分钟,尼日利亚队左后卫科斯林接队友分边后趟过突尼斯队后卫,接着快速下底传中,突尼斯队门将本·切里菲亚扑球失误,把球打在后卫梅里亚脚上弹起,在门前寻找机会的尼日利亚队前锋伊哈洛伸脚捅射把球打进。本届赛事表现不俗的伊哈洛在半场结束前出现伤情,被队友奥斯梅恩换下。

突尼斯队全场比赛一直尝试反扑,但尼日利亚队防守稳固,没有给对手机会。尼日利亚队也有多次扩大比分的机会,不过突尼斯队门将本·切里菲亚再没出现失误。1:0的比分维持到比赛结束。

至此,尼日利亚队在非洲国家杯上取得第三名的成绩。中超上海申花队外援伊哈洛本场比赛进球后以5粒进球领跑射手榜。19日(今日)决赛中将要出场的两位英超球星马内和马赫雷斯的进球数均为3球,两人的表现将决定金靴的归属。



图为7月17日尼日利亚队球员奥梅罗(下)在比赛中与突尼斯队球员萨西拼抢。